

郑州将建5万套彩钢板小粮仓

每年减少储粮损失2000吨

本报讯(记者 侯爱敏)伴随着日前开封市农户科学储粮彩钢板小粮仓招标正式开始,我市农户科学储粮专项建设工程也全面铺开。记者昨日从市财政局获悉,此次全市共规划建设5万套彩钢板小粮仓。

据调查,目前我国农户储粮方式相对简陋,技术水平落后,储粮损失较大。据有关专家测算,全国农户储粮产后综合损失率为8%,每年因此损失粮食约110亿公斤至175亿公斤,经济损失近200亿元。此次建设的彩钢板小粮仓,是国家粮食局经过专家论证、试点使用后推广的标准农户储粮设施,这种粮仓坚固、耐用、使用方便,对鼠害、虫害等具有良好的防护性能,该项目能大大改善农户储粮条件,最大限度减少粮食产后损失,是开发“无形粮田”,保障国家粮食安全,促进农民持续增收的又一项新举措。

据悉,此次郑州市建设的5万套彩钢板小粮仓,可惠及全市5万农户,将获得省市两级专项资金1295万元,每年将为我市减少储粮损失2000多吨。

第六届三国文化旅游周下月启幕

本报讯(记者 成燕)记者从省旅游局获悉,4月28日至5月4日,该局将联合省邮政管理局、省邮政公司等单位举办“中国(许昌)第六届国际三国文化旅游周”。

据省旅游局有关负责人介绍,以本次活动为契机,该局将整合以许昌为中心的全省乃至全国的“三国文化”旅游资源,打造“三国文化”旅游品牌的国际形象,从而逐步形成知名国际旅游线路,带动河南旅游产品的提档升级以及三国文化遗址遗迹的保护,同时也促使河南成为三国文化的重要研究阵地和三国文化旅游的重要目的地。

据了解,本次文化旅游周的主题是“曹魏风三国情中原行”。活动期间,除了畅游许昌,饱览三国文化遗址遗迹,领略曹魏故都人文风情外,还将举行“三国文化国际谈”,拟邀请国内著名学者余秋雨等与多名国际文化学者就“三国智慧的国际影响及实际运用”进行探讨交流。

多批邮件违禁物入境时被查获

本报讯(记者 成燕 通讯员 国栋)记者昨日从河南出入境检验检疫局获悉,今年3月份以来,该局东办事处邮检科在邮件中已连续查获6批违禁物品,包括来自韩国邮件中的海产品,来自澳大利亚邮件中的面粉,来自马来西亚的肉制品,来自秘鲁邮件中的羊皮、羊毛等。

据了解,这些动植物产品均无官方检验检疫证书及审批手续,多项指标不符合我国相关标准,食用或使用后可能对人体产生不良影响,质量和安全很难保证。该局已根据有关规定,对其分别进行了销毁或退运处理。据该局有关负责人介绍,近几年,随着互联网购物呈现国际化发展的趋势,国际邮寄物品数量激增,邮寄物品出现来源杂、品种多、用途广的特点。这些邮寄物品绝大多数未经检验检疫,其中往往夹带有生物和有毒有害物质,严重威胁我国生态环境、农林业生产和国家安全。鉴于以上情况,该局进一步加强了对邮件的检验检疫。为了让更多公众了解相关知识,邮检科工作人员还为每位收货人发放了《出入境邮寄物检验检疫须知》,宣传入境邮件检验检疫知识,避免在今后邮寄物品过程中造成不必要的损失。

上海下月举办国际酒店用品展

我省将组团赴会

本报讯(记者 成燕)记者昨日从省旅游局获悉,由中国旅游饭店业协会、上海市旅游局等共同主办的“2012上海国际酒店用品展览会”将于4月9日~12日举行。省旅游协会饭店业分会应邀将组织我省部分三星至五星级酒店总经理前往参加。

据了解,届时,主办方将举办中国酒店设计与创新论坛等系列活动,并组织与会者参观由四大国际、国内酒店集团推出的新款饭店样板间。活动结束后,省旅游饭店业分会拟组织参会人员到上海和浙江省考察,学习国际知名酒店的先进理念和绿色饭店的创建经验。

全国大蒜价格近期出现涨势

据新华社北京3月29日电(记者 谭晓璐)据新华社全国农产品和农资价格行情系统监测,春节过后全国大蒜价格涨势明显,2月下旬以来出现涨势,与2月20日相比,3月29日,全国大蒜价格上涨3.0%。分地区来看,逾七成省市大蒜价格上涨,河北、陕西、广东涨幅居前,分别为20.2%、12.9%、12.4%。目前,全国大蒜价格仍大幅低于去年同期,3月29日价格同比下降54.8%。

我市城镇化率达64.82%

比2010年上升1.2个百分点

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 李秋峰)昨日从市统计局传出消息,截至2011年,我市的城镇化率达到64.82%。

城镇化水平是衡量一个国家和一个地区社会经济发展水平的重要标志,随着我市经济社会的快速发展,城区和镇区不断扩大,城镇化水平稳步提高。2010年我市城镇人口551万人,比2000年增加184.3万人,平均每年增加18.4万人,城镇化率达63.62%,比2000年提高了8.54个百分点,平均每年提高0.85个百分点。2011年我市城镇化率为64.82%,比2010年上升1.2个百分点。

横向看郑州市城镇化水平相对偏低。我市的城镇化率虽位居全省18个地市的第二位,但从2010年周边省会城市的统计数据看仍偏低。2010年郑州市城镇化率为63.62%、武汉71.3%、济南65%、合肥68.2%、石家庄50.81%、太原82.54%、西安69%、南昌65.71%、长沙67.69%,我市城镇化率仅高于石家庄市。

分县区来看,2011年市区除惠济区、郑东新区外,各区均在80%以上;六县市均低于50%。

综上所述,我市城镇化率近年来有较大提高,但增速低于全国、全省平均水平,城镇化水平低于周边多数省会城市,全市城镇化进程,特别是各县市任重道远、大有可为。



3月29日,一位客户(右)在广州举行的“亚马逊2012年电子商务产业合作峰会”上向亚马逊公司人员咨询业务。

当日,全球最大的电子商务公司亚马逊在广州举行的“广货通天下——亚马逊2012年电子商务产业合作峰会”上宣布,在中国正式推出“全球开店”业务测试版。该业务旨在借助亚马逊强大的全球平台和供应链体系,为更多中小企业提供优质服务,推动中国中小企业的产品走向全球市场。

新华社发

2015年供销物流服务体系覆盖全省

本报讯(记者 李娜)昨日,省政府公布《河南省供销合作社“十二五”发展规划》,到2015年年末,初步形成中原经济区供销物流服务体系框架:全系统建成年交易额30亿元以上的大型物流园区(中心)10个,年交易额5亿元以上农产品综合批发市场10个,各类农村超市、连锁店总数达6万个左右,供销物流服务体系覆盖全省行政区和城市社区。

据介绍,目前全省供销合作社系统发展专业合作社4203个,专业协会1327个,通过为社员提供市场信息、对接商场超市、联系销售渠道等方式,年帮助农民实现收入60亿元。

规划提出,到2015年年末,全省供销合作社系统农民专业合作社数量达到5000个。其中10%的合作社开展标准化生产,产品通过无公害、绿色或有机认证;80%的合作社与超市、批发市场、龙头企业等进行有效对接,推进农产品进市场、进超市、进展会、上餐桌。农产品网络全面覆盖重点产区的市场占比,同时对城市社区的覆盖率明显提高,在保障供给、调控市场、稳定价格、服务便民等方面的作用将更加突出。

规划还提出,到2015年年末,全省供销合作社系统将有4000家农民专业合作社实现与超市、批发市场、龙头企业等的有效对接,破解农产品“卖难买贵”问题。

大量使用假发票一饭店昨被查处

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 王媛媛 樊彬)根据市民举报,昨日市地税局稽查局对政七街与农科路处一家饭店的假发票进行查处。

接到纳税人举报,市地税局稽查局立即派出稽查人员赶往现场对“固始一家人”饭店进行实地核查。当稽查人员要求查看营业执照和税务登记证时,饭店财务人员称不在店里,不能提供。稽查人员随后对饭店的发票及账目进行检查,发现一多半发票为“杨德立杨记拉面馆”的发票,随后经鉴定全部是假票。税务稽查人员随即对该饭店购买发票的情况进行核实,发现该店自2011年1月至今无任何购买发票的记录,那么,检查中发现的另一部分该店自己的发票又是哪里来的?后经询问得知,这些发票是从总部调过来的,疑似存在借用票现象,发票专用章也非该店自己的。税务稽查人员随后将这些发票及发票专用章带回做进一步的鉴定核实。

市地税局稽查局工作人员昨日表示,此次行动拉开了该局税收宣传月活动的序幕。宣传月期间,该局将从服务、打击、宣传三方面入手,严厉打击不依法纳税及发票违法违章行为。

财经观察

基金上周逆市加仓或成市场定时炸弹

新华社记者 杨毅沉

虽然多家研究机构发布研究报告表示公募基金在上周逆市加仓,但随着本周沪深股市的连续大幅下挫,加仓基金可能成为市场中一枚“定时炸弹”,而其投资动向也再次成为反向指标。

包括德胜基金研究中心、华泰联合证券、海通证券等多家机构本周陆续发布的研究报告显示,前两周内公募基金纷纷连续增加股票投资仓位,其中上周在市场调整的情况下,不少股票型基金仍然逆市加仓,这一度被投资者认为是机构投资者“抄底”的表现之一。

华泰联合证券的研报显示,上周开放式基金平均仓位上升0.68个百分点,至83.84%;股票型基金仓位上升1.25个百分点,至85.87%。其中,上调仓位的基金公司共有40家,占样本总数的66.67%;仓位超过90%的基金有90只,占样本数量的四成。而跟踪前两周市场动向的海通证券数据显示,过去两周股混型基金仓位增加了2.2个百分点,至83.71%,处于2006年以来的高位水平。其中股票型基金主动加仓2.55个百分点。

在主动加仓的情况下,基金投资动向却成为市场反向指标,本周前四个交易日,上证指数与深证成指均大幅下跌超过4%。在反映机构投资者动向的蓝筹股股价变动方面,上证指数前十大权重股本周以来全面下挫,中国平安、中国人寿与中国石化等“超级大盘股”4个交易日累计跌幅均超过4%。一家私募基金管理人对记者表示,在上周公募基金仓位已经达到年内较高水平之后,市场的调整可能会造成机构投资者控制仓位卖出股票以维持风控。

从今年年初至3月中旬,A股市场一直呈现反弹态势,这在一定程度上让习惯于追涨杀跌的国内机构投资者乐于增加股票仓位。同时,基金公司也在近期加快新发基金步伐,目前在新发基金近20只,很多基金公司希望借大盘反弹的机会募集更多资金。

但在这种情况下,外资金融机构却在加速撤出中国。3月19日,花旗银行通过上交所大宗交易系统清仓持股多年的浦发银行,10年获利3.49亿美元,而中国证券登记结算公司发布的数据也显示,QFII连续多月未在A股开户,明显减缓了入市步伐。

对此,市场人士指出,近期A股破位下跌趋势造成市场的恐慌性抛售,而这其中就有基金等机构投资者在仓位到顶后减仓,造成“多杀多”的利空影响。这也一定程度上验证了“基金仓位到顶,股市点位到顶”的一贯规律,只能通过做多A股实现投资收益的公募基金,依然受制于追涨杀跌思维的限制,再次成为市场反向指标和“定时炸弹”,值得投资者高度注意。

保障房项目6月底前全部开工

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅下发了《河南省2012年保障性安居工程项目建设方案》,今年,全省要开工建设各类保障性住房和棚户区改造安置住房40万套;6月底前,各类保障性安居工程项目实现100%开工建设,其中,郑州市要开工建设50416套。

2012年,全省计划开工建设各类保障性住房和棚户区改造安置住房40万套,竣工22.5万套,项目计划投资504亿元。其中,开工建设廉租住房8.8万套,竣工6.16万套;开工建设公共租赁住房14万套,竣工5.74万套;开工建设经济适用房8.9万套,竣工5.5万套;开工建设棚户区改造安

置住房8.3万套,竣工5.1万套。

方案给出明确的时间表:2012年5月底前,省级保障性安居工程配套补助资金拨付各省辖市、县(市);2012年6月底前,各类保障性安居工程项目完成前期工作,项目实现100%开工建设;12月底前完成全年竣工任务。

按照方案,各地要将保障性住房建设项目安排在交通、生活便利的区域,贴近保障对象需求。各地在项目落实中要做到“三不”:对选址距离中心城区过远、缺少配套设施的项目不予立项,不予审批;对配套设施不能满足基本入住条件的项目限期整改,不达标的一律不组织验收;对

不按要求配建保障性住房的商品房开发项目,不予办理预售手续。

为了保障项目进展顺利,省政府将分别于5月初、7月初和12月下旬对各地2012年保障性安居工程工作进行督察考核,并根据保障性安居工程工作年度考核情况,对年度考核验收优秀的省辖市、县(市)政府进行表彰;对执行住房保障政策不力、未完成年度目标任务的省辖市、县(市)启动问责程序;对在保障性安居工程建设、分配和管理过程中滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊、失职渎职者,要依法追究,涉嫌犯罪的,移送司法机关处理。



3月29日,首届中国国际进口产品博览会在江苏省昆山市开幕,来自美国、加拿大、日本、德国等46个国家和地区的600余家企业参展,其中21家世界500强企业带来一流技术和产品。本届博览会展览规模达5万平方米,提供展位2080个。

图为参观者在博览会上体验一款游艇(局部)。

新华社发

清明小长假增加三条客运新线路

本报讯(记者 王文霞 张丽霞 通讯员 张子栋 李春香)清明小长假即将到来,记者昨日从郑州交运集团获悉,该集团将新开通三条旅游班线,以满足旅客外出需求。

据了解,清明小长假客流以省内中短途为主,主要是探亲流、旅游流,预计客流高峰出现在4月2日或者3日,为做好清明小长假旅客运输工作,从3月31日起,新增郑州至大丕山(浚县),每天上午8:00发车,票价42元;4月2日起,开通郑州至云台山,4月2日,早上7:00发车,4月3日,每天上午8:20发车,票价47元。以上两条线路从长途中心站发车。

从4月6日起,开通豫北太行山系的关山国家级地质公园、4A级回龙景区、3A级九连山景区的旅游直通车。具体发车时间为:6:20在客运总站发车,7:20在新北站发车,当日17:00返郑。此旅游直通车单程票价35元,往返60元。

南航开通直达伦敦航班

郑州到广州杭州昆明等航班加密

本报讯(记者 王文霞 张丽霞 通讯员 杨现利)记者昨日从南航河南分公司获悉,6月6日起郑州—广州—伦敦航线开通,想去伦敦看奥运会的河南旅客,可从郑州直飞伦敦。

2012年夏秋航季,南航河南分公司执管的19架飞机,将增加部分国内和国际航班,其中飞往欧洲航班加密到每周15个。围绕北京市场开通广州至伦敦航线,继续执行北京至珀斯、布里斯班、伊斯坦布尔等国际航线;而且,围绕广州市场,加密广州至墨尔本、奥克兰、洛杉矶、巴黎国际航线,加密后通往这些城市的航班每天至少1班,使得南航飞往欧洲的通航点达到3个,每周15个航班,飞往大洋洲的通航点达到5个,每周45个航班。郑州飞往伦敦的航班

现在已开始售票,往返最低2800元(不含税),从郑州飞往广州这段路程免费。

同时,增加郑州至曼谷航线。4月6日至5月7日,南航将恢复每周一、五的香港—洛阳—香港航班,并增加广州—洛阳—广州航班量,达到每天一班往返。3月底至4月中旬,南航将新增郑州至曼谷国际航班,时间为3月27日及4月1/6/11/12/16/17/21/26日。

另外,南航河南分公司将新增两架飞机投放国内运力市场,并开辟更多新航线,加密郑州—杭州航线,由原来每天的3班增加到4班,郑州—温州由原来每天的1班增加到2班,郑州—广州由原来每天的7班增加到9班,郑州—昆明由原来每天的4班增加到5班。郑州始发国内通航城市达到38个。